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W Bpoj 3anocnexnux Ha ogpeljeHo Bpeme Y CBOjCTBY.
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Bpoj sanocnenux Ha oapeljeHo BpeMe No 6uno
KOM OCHOBY (M3y3€B y CBOjCTBY NpPUIIPaBHMUKA)
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YcTynibeHu 3anocneHy NocpeacTsoM
areHuuje 3a NPUBPEMEHO 3anollrbaBakhe

INuua adraxxoeawa no OCHOBY
yroeopa o geny

Jluua aHraxKoBaHa No OCHOBY YroBopa o
NPUBpPEMEHUM U NOBPEMEHUM
nocnoBuMa

INvua aHraxoBaHa NPeko oMnaguHCKe U
CTyOeHTCKe 3afpyre

egiegoxesHe AgoH20 ewadu
B20HTO

JoHed Heg xuHegoxelHe enuis fodg

Jlnua aHraxoBaHa no Apyrum OCHOBaMa

Bpoj 3anocneHux Kojuma je npecrtao pagHu
ofHoc Ha HeoppelieHo BpeMe nNo OMNIo KOM
OCHOBY Y NPeTX04HOj KaneH4apcKoj roguHu

Bpoj HoBozanocneHux Ha HeoapelieHo Bpeme u
6poj 3anocneHnx Ha oapefieHO BpeMe y CBOjCTBY
npunpasHuKa y NPeTxXoaHoj KaneHnapcKkoj
roauHu

Bpoj 3anocneHux Ha HeofpeljeHo Bpeme
1 oapeljeHo Bpeme y CBOjCTBY NpUnpaBHuKa
y Tekyhoj kaneHaapckoj roguHu y oksupy 70%

Bpoj 3anocneHux Ha HeoapeheHo Bpeme
1 oppefjeHoO BpeMe y CBOjCTBY NpunpaBHMKa
y Tekyhoj kanenpapckoj roauin usHag 70%

VUL XUHVYEOXVIHY OHTYd M XMHIWDOUVE Arodg 0 unvifou

AuuTadd AHLOBMK U 0a1odeWAM OHIMEMH BE LALMLOHI - YHUHOUJOYH GUEVH



